



Работа ученика 3 Г класса  
МАОУ Школа № 38  
Хафизова Вадима

«Человеку важно знать свои корни — отдельному человеку, семье, народу — тогда и воздух, которым мы дышим, будет целебен и вкусен, дороже будет взрастившая нас земля и легче будет почувствовать назначение и смысл человеческой жизни". Василий Песков

Я хочу познакомить вас с генеалогическим древом своей семьи и некоторыми значимыми фактами из жизни наших предков.

У меня  
есть дерево  
такое,  
Называется оно  
семьей...  
На нем яблоки  
висят, оно –  
живое!  
И наполнено  
семейной  
добротой!  
Яблочко внизу,  
левее, выше,  
И у каждого  
судьба своя.  
Дедушки и  
бабушки на  
коне,  
Папа, мамочка,  
сестренка,  
братик, я!



Мои дедушка и бабушка Хафизовы всю жизнь проработали в г. Уфа строителями и участвовали в строительстве многих домов. Может быть, некоторые из ваших родителей жили в домах, возведённых ими.



Мой папа Хафизов Ильшат Фарвазович тоже инженер – строитель, продолжает дело своих родителей.

Он составляет сметы, без его расчётов не начинается строительство НОВЫХ ДОМОВ.

Большую работу по составлению родословной провели родители моей мамы. На этой доске вырезано дерево рода Петровых пяти поколений.





